

# ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ КРАСНОДАРСКОГО ТЕАТРА  
МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Позавчера опереттой «Невесты не должны плакать» начал гастрол в столице Белоруссии Краснодарский театр музыкальной комедии. Минчане проявили большой интерес к первому сценическому произведению краснодарцев, которое посвящено важной современной теме—дружбе народов и их борьбе за мир.

Роль в спектакле (музыка О. Сандлера, текст А. Губермана, А. Шнайфера) исполняли: заслуженные артисты РСФСР Н. А. Цагина (Наташа Весенкина), Б. С. Петровский (Проша), артисты Н. К. Гордиенко (Санта Рок), И. И. Николаев (Виктор), Е. В. Василевский (Шахар), Б. А. Варнавский (Адам Македонский), Л. В. Рогова (Мальвина) и другие актеры театра. Постановку героико-романтической оперетты осуществили режиссер Т. Д. Гогова, дирижер М. И. Кириков, художник А. А. Чечин, балетмейстер Л. Р. Леонидов, хормейстер В. А. Третьяк.

Первое знакомство зрителей с приехавшими впервые в Минск краснодарцами прошло в обстановке теплоты и сердечности. Представители театральной общественности столицы Белоруссии горячо поздравили гостей с началом гастролей и пожелали им новых творческих успехов. Главный режиссер Краснодарского театра музыкальной комедии Т. Д. Гогова, поблагодарив минчан за гостеприимство и добрые пожелания, передала также сердечный братский привет трудящимся Белоруссии от тружеников Кубани.

Вчера наши гости показали минчанам оперетту Ф. Легара «Фраскита». Сегодня на сцене краснодарцев—известная оперетта Н. Стрельникова «Холопка», а завтра—«Севастопольский вальс» К. Листова. 13 августа коллектив театра впервые покажет в нашем городе свою новую работу—оперетту Н. Штрауса «Ночь в Венеции».

ОБВЕДОМЛЕНИЕ  
Г. МИНСК

8 АВГ 1963